

Про внесення змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», з метою забезпечення належного виконання посадових обов'язків новопризначеними працівниками

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, у розділ «Відомості про осіб, які можуть вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори, подавати документи для державної реєстрації тощо: прізвище, ім'я, по батькові, дані про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи»:

1) включити (разом з відомостями про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи):

Мамонов Ярослав Олегович (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво));

Даугуль Валерій Янісович (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво)).

2) виключити (разом з відомостями про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи):

Бахір Роман Валерійович (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво));

Волошин Олег Васильович (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво));

Бодров Єгор Євгенович (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (представник));

Жигун Олег Васильович (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної

особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво));

Мурзановська Олена Анатоліївна (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво));

Кулініч Віта Миколаївна (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діє виключно в судах України без окремого доручення, в т.ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво)).

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Сергій ЗАВАДСЬКИЙ